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Lampiran  1.  Surat Izin Pengambilan Data 
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Lampiran  2. Surat Keterangan Sudah Melakukan Pengambilan Data 
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Lampiran  3. Kuesioner Hubungan Pengetahuan Dan Dukungan Keluarga 
Dalam Keberhasilan Kepatuhan Minum Obat Pasien 
Tuberkulosis Di Pukesmas Kupu.  
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Lampiran  4. Rekaptulasi Jawaban Responden Pengetahuan 

No Pertanyaan 
pengetahuan 

Jawaban 
yang 

diharapkan 

Jawaban 
responde 

benar 

Jawaban 
responden 

salah 

Total 

1 Apakah anda 
tahu 
pengobatan 
penyakit TB 
memerlukan 
kepatuhan 
tinggi? 

 

YA 

 

19 

(76.0 %) 

 

6 

(24.0 %) 

 

 

25  

(100%) 

2 Apakah 
dengan 
minum obat 
secara teratur 
dan rutin 
penyakit TB 
dapat 
disembuhkan? 

 

 

YA 

 

 

18 

(72.0 %) 

 

 

7 

(28.0 %) 

 

 

25  

(100%) 

3 Apakah anda 
tahu merokok 
dan konsumsi 
minuman 
beralkohol 
dapat 
memperparah 
penyakit TB? 

 

 

YA 

 

19 

(76.0 %) 

 

6 

(24.0 %) 

 

 

25  

(100%) 

4 Apakah proses 
penyembuhan 
penyakit TB 
Paru selain 
pengobatan 
yang rutin 
juga perlu 
makanan yang 
bergizi? 

 

 

 

 

YA 

 

 

19 

(76.0 %) 

 

 

6 

(24.0 %) 

 

 

 

25  

(100%) 
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5 Apakah anda 
tahu kuman 
TB tidak 
hanya 
mengenai 
paru, tetapi 
dapat 
menyerang 
organ lain? 

 

 

YA 

 

 

17 

(68.0 %) 

 

 

8 

(32.0 %) 

 

 

25  

(100%) 

6 Apakah 
pengobatan 
TB harus 
diselesaikan 
sampai pada 
waktu yang 
ditentukan? 

 

YA 

 

20 

(80.0 %) 

 

5 

(20.0 %) 

 

25  

(100%) 

7 Apakah 
penyakit TB 
hanya 
berkembang 
pada 
pemukiman 
yang tidak 
bersih dan 
padat saja? 

 

 

TIDAK 

 

 

20 

(80.0%) 

 

 

10 

(40.0 %) 

 

 

25  

(100%) 

8 Apakah 
jikamengalami 
sakit dada, 
sesak, batuk 
berdahak lebih 
dari 2 minggu, 
demam, tidak 
nafsu makan 
dan penurunan 
berat badan 
merupakan 
gejala TB? 

 

 

 

 

 

YA 

 

 

 

20 

(80.0 %) 

 

 

 

 

5 

(20.0 %) 

 

 

 

25  

(100%) 
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9 Apakah 
penyakit TB 
dapat menular 
melalui udara 
yang 
disebabkan 
percikan 
ludah, bersin, 
batuk, dll? 

 

 

YA 

 

20 

(80.0 %) 

 

5 

(20.0 %) 

 

25  

(100%) 

10 Apakah anda 
tahu penyakit 
TB dapat 
kambuh 
kembali 
setelah 
dinyatakan 
sembuh? 

 

 

YA 

 

20 

(80.0 %) 

 

5 

(20.0 %) 

 

25  

(100%) 
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Lampiran  5. Rekaptulasi  Jawaban Responden Peran Dukungan Keluarga 

No Pertanyaan 
Dukungan 
Keluarga 

Jawaban 
yang 

diharapkan 

Jawaban 
responde 

benar 

Jawaban 
responden 

salah 

Total 

1 Apakah 
keluarga 
memberi 
motivasi kepada 
pasien untuk 
minum obat? 

 

YA 

 

19 

(76.0%) 

 

6 

(24.0%) 

 

25 

(100%) 

2 Apakah 
keluarga 
melarang pasien 
untuk 
berhubungan 
dengan teman 
atau orang lain 
selama sakit? 

 

TIDAK 

 

17 

(68.0 %) 

 

8 

(32.0%) 

 

25 

(100%) 

3 Apakah 
keluarga 
mengetahui dan 
memberitahukan 
bahaya yang 
akan terjadi 
apabila pasien 
tidak rutin 
minum obat? 

 

 

YA 

 

 

19 

(76.0 %) 

 

6 

(24. 0%) 

 

25 

(100%) 

4 Apakah 
keluarga selalu 
mengingatkan 
untuk minum 
obat secara 
teratur? 

 

 

YA 

 

19 

(76. 0 %) 

 

6 

(24.0%) 

 

25 

(100%) 

5 Apakah 
keluarga 
menyempatkan 
waktu untuk 
menemani 
pasien berobat? 

 

 

YA 

 

19 

(76.0 %) 

 

6 

(24.0%) 

 

25 

(100%) 
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6 Apakah 
keluarga 
menjauhi dan 
membatasi 
interaksi dengan 
pasien? 

 

TIDAK 

 

16 

(64.0 %) 

 

9 

(36.0%) 

 

25 

(100%) 

7 Apakah 
keluarga tetap 
mencintai dan 
memperhatikan 
keadaan pasien 
selama pasien 
sakit? 

 

YA 

 

20 

(80.0 %) 

 

5 

(20.0%) 

 

25 

(100%) 

8 Apakah 
keluarga 
menyediakan 
lingkungan yang 
tenang untuk 
pasien 
beristirahat? 

 

 

YA 

 

20 

(80.0 %) 

 

 

5 

(20.0%) 

 

25 

(100%) 

9 Apakah 
keluarga 
keberatan 
membiayai 
pengobatan 
pasien? 

 

TIDAK 

 

16 

(64.0 %) 

 

9 

(36.0%) 

 

25 

(100%) 

10 Apakah 
keluarga 
menyediakan 
fasilitas untuk 
keperluan 
pengobatan? 

 

 

YA 

 

20 

(80. 0 %) 

 

5 

(20.0%) 

 

25 

(100%) 
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Lampiran  6. Rekaptulasi Jawaban Responden Kepatuhan Minum Obat  

Pasien Tuberkulosis 

No Pertanyaan 
Kepatuhan 

Jawaban 
yang 

diharapkan 

Jawaban 
responde 

benar 

Jawaban 
responden 

salah 

Total 

1 Apakah anda 
pernah 
terlambat dalam 
meminum obat? 

 

TIDAK 

22 

(88.0 %) 

3 

(12.0 %) 

25 

(100%) 

2 Apakah anda 
pernah 
terlambat tidak 
mengambil 
obat? 

 

TIDAK 

 

15 

(60.0 %) 

 

10 

(40.0 %) 

 

25 

(100%) 

3 Apakah anda 
pernah 
terlambat 
memeriksakan 
dahak? 

 

TIDAK 

 

19 

(76.0 %) 

 

6 

(24.0 %) 

 

25 

(100%) 

4 Apakah anda 
pernah 
mengurangi atau 
berhenti minum 
obat tanpa 
memberi tahu 
dokter?  

 

 

TIDAK 

 

21 

(84.0 %) 

 

4 

(16.0 %) 

 

25 

(100%) 

5 Apakah anda 
kadang-
kadang/lupa 
minum obat? 

 

TIDAK 

 

18 

(72.0 %) 

 

7 

(28.0 %) 

 

25 

(100%) 

6 Ketika 
berpergian 
apakah kadang-
kadang 
membawa obat? 

 

YA 

 

17 

(68.0 %) 

 

8 

(32.0 %) 

 

25 

(100%) 
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7 Apjika keadaan 
bertambah 
buruk karena 
obat, apakah 
berhenti minum 
obat  

 

 

YA 

 

 

19 

(76.0 %) 

 

6 

(24.0 %) 

 

25 

(100%) 

8 Jika kondisi 
lebih baik, 
apakah berhenti 
minum oabt? 

 

TIDAK 

 

15 

(60.0 %) 

 

10 

(40.0 %) 

 

25 

(100%) 
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Lampiran  7. Rekaptulasi Data Hasil Jawaban Responden 

Variabel Pengetahuan  

NO 
PENGETAHUAN 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 JML PERSEN KATEGORI KODE 

R1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R2 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 5 50 Kurang 3 

R3 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 4 40 Kurang 3 

R4 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 4 40 Kurang 3 

R5 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 4 40 Kurang 3 

R6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R8 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 7 70 Cukup 2 

R9 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 7 70 Cukup 2 

R10 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 40 Kurang 3 

R11 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90 Baik 1 

R12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R13 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 4 40 Kurang 3 

R14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R15 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 7 70 Cukup 2 

R16 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90 Baik 1 

R17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R18 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 5 50 Kurang 3 



68 

 

R19 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 4 40 Kurang 3 

R20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R21 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R22 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R23 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R24 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 4 40 Kurang 3 

R25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

Jml B 19 18 19 19 17 20 15 20 20 20      

% B 76.0 72.0 76.0 76.0 68.0 80.0 60.0 80.0 80.0 80.0 Rata-rata% 74.8   

Jml S 6 7 6 6 8 5 10 5 5 5 kesimpulan Baik   

% S 24.0 28.0 24.0 24.0 32.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0         
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Lampiran  8. Rekaptulasi Data Hasil Jawaban Responden Variabel Dukungan Keluarga 

NO 
DUKUNGAN KELUARGA 

DK1 DK2 DK3 DK4 DK5 DK6 DK7 DK8 DK9 DK10 JML PERSEN KATEGORI KODE 

R1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R2 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 4 40 Kurang 3 

R3 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 5 50 Kurang 3 

R4 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 5 50 Kurang 3 

R5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R6 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90 Baik 1 

R7 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 4 40 Kurang 3 

R8 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90 Baik 1 

R9 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 4 40 Kurang 3 

R10 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 90 Baik 1 

R11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R12 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 5 50 Kurang 3 

R13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R14 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 90 Baik 1 

R15 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 40 Kurang 3 

R16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R17 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 4 40 Kurang 3 

R18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R19 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R20 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 5 50 Kurang 3 
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R21 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 4 40 Kurang 3 

R22 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 5 50 Kurang 3 

R23 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

R25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 1 

Jml B 19 17 19 19 19 16 20 20 16 20         

% B 76.0 68.0 76.0 76.0 76.0 64.0 80.0 80.0 64.0 80.0 Rata-rata% 74.0   

Jml S 6 8 6 6 6 9 5 5 9 5 kesimpulan Baik   

% S 24.0 32.0 24.0 24.0 24.0 36.0 20.0 20.0 36.0 20.0         
 

Lampiran  9. Rekaptulasi Data Hasil Jawaban Responden Variabel Kepatuhan  

NO 
KEPATUHAN 

K1 K2 K3 K4 K5 K6 K7 K8 JML PERSEN KATEGORI KODE 
R1 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R2 1 1 0 1 1 0 0 0 4 50 Kurang 3 
R3 1 0 1 1 0 0 0 1 4 50 Kurang 3 
R4 1 1 0 1 0 0 1 0 4 50 Kurang 3 
R5 1 0 1 1 0 0 0 0 3 37,5 Kurang 3 
R6 1 1 1 1 1 1 1 0 7 87,5 Baik 1 
R7 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R8 1 0 1 1 1 1 0 0 5 62,5 Cukup 2 
R9 1 1 0 1 1 1 1 0 6 75 Cukup 2 
R10 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R11 1 1 1 1 1 1 1 0 7 87,5 Baik 1 
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R12 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R13 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100 Baik 1 
R14 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R15 1 1 1 0 0 0 0 0 3 37,5 Kurang 3 
R16 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R17 0 1 0 0 1 1 1 0 4 50 Kurang 3 
R18 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100 Baik 1 
R19 0 1 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R20 0 1 0 1 1 0 1 0 4 50 Kurang 3 
R21 1 1 1 0 0 0 0 1 4 50 Kurang 3 
R22 1 1 0 0 0 0 1 1 4 50 Kurang 3 
R23 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R24 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,5 Baik 1 
R25 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100 Baik 1 

Jml B 22 15 19 21 18 17 19 15         

% B 88.0 60.0 76.0 84.0 72.0 68.0 76.0 60.0 Rata-rata% 73.0   

Jml S 3 10 6 4 7 8 6 10 kesimpulan Baik   

% S 12.0 40.0 24.0 16.0 28.0 32.0 24.0 40.0         
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Lampiran  10. Analisis Univariat Karakteristik Responden 

Statistics 
 PENGETAHUAN DUKUNGAN_KELUARGA KEPATUHAN_MINUM_OBAT 
N Valid 25 25 25 

Missing 0 0 0 

Frequency Table 
PENGETAHUAN 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid Baik 13 52.0 52.0 52.0 

Cukup 3 12.0 12.0 64.0 
Kurang 9 36.0 36.0 100.0 
Total 25 100.0 100.0  

 
DUKUNGAN_KELUARGA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid Baik 14 56.0 56.0 56.0 

Kurang 11 44.0 44.0 100.0 
Total 25 100.0 100.0  

KEPATUHAN_MINUM_OBAT 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid Baik 14 56.0 56.0 56.0 

Cukup 2 8.0 8.0 64.0 
Kurang 9 36.0 36.0 100.0 
Total 25 100.0 100.0  
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Lampiran  11. Analisis Bivariat 

1. Pengetahuan*Kepatuhan Minum Obat. 

Crosstab 

 
KEPATUHAN_MINUM_OBAT 

Total Baik Cukup Kurang 

PENGETAHUAN Baik Count 9 0 4 13 

% of Total 36.0% 0.0% 16.0% 52.0% 

Cukup Count 0 2 1 3 

% of Total 0.0% 8.0% 4.0% 12.0% 

Kurang Count 5 0 4 9 

% of Total 20.0% 0.0% 16.0% 36.0% 

Total Count 14 2 9 25 

% of Total 56.0% 8.0% 36.0% 100.0% 

Chi-Square Tests 

 Value df 
Asymptotic 

Significance (2-sided) 

Pearson Chi-Square 17.036a 4 .002 

Likelihood Ratio 12.495 4 .014 

Linear-by-Linear Association .523 1 .470 

N of Valid Cases 25   

a. 7 cells (77.8%) have expected count less than 5. The minimum expected count is .24. 
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2. Dukungan Keluarga*Kepatuhan Minum Obat. 

Crosstab 

 
KEPATUHAN_MINUM_OBAT 

Total Baik Cukup Kurang 

DUKUNGAN_KELUARGA Baik Count 12 1 1 14 

% of Total 48.0% 4.0% 4.0% 56.0% 

Kurang Count 2 1 8 11 

% of Total 8.0% 4.0% 32.0% 44.0% 

Total Count 14 2 9 25 

% of Total 56.0% 8.0% 36.0% 100.0% 

Chi-Square Tests 

 Value df 
Asymptotic 

Significance (2-sided) 

Pearson Chi-Square 12.406a 2 .002 

Likelihood Ratio 13.762 2 .001 

Linear-by-Linear Association 11.908 1 .001 

N of Valid Cases 25   

a. 3 cells (50.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is .88. 
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Lampiran  12. Gambar Penelitian 

No Gambar Keterangan 

1. 

 

Puskesmas Kupu 

2. 

 

Proses 
Pengambilan Data 

3. 

 

Proses 
Pengambilan Data 
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